Криві та поверхні другого порядку

№444

Записати рівняння еліпса, фокуси якого знаходяться на осі абсцис симетрично початку координат, знаючи, крім цього, що:

2) велика вісь 10, а відстань між фокусами 2с=8;

3) мала вісь 24, а відстань між фокусами 2с=10;

6) мала вісь 10, а ексцентриситет ( = 12/13 

7) відстань між його директрисами 5 і відстань між фокусами 2с=4;

8) його велика вісь 8, а відстань між директрисами рівна 16;

9) мала вісь 6, а відстань між директрисами рівна 13;

10) відстань між директрисами рівна 32 і ( = ½.

№445

Записати рівняння еліпса, фокуси якого знаходяться на осі ординат симетрично початку координат, знаючи, крім цього, що:

1) його півосі рівні відповідно 7 і 2;

3) відстань між його фокусами 2с=24 і ексцентриситет ( = 12/13;

5) відстань між його фокусами 2с=6 і відстань між директрисами 50/3;

6) відстань між директрисами 32/3 і ексцентриситет ( = ¾.

№449

Дано еліпс 9х2+25у2=225. Знайти: 1) його півосі; 2) фокуси; 3) ексцентриситет; 4) рівняння директрис.

№455

Визначити, які криві визначаються наступними рівняннями:
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Зобразити ці криві.

№456

Ексцентриситет еліпса ( = 2/3, фокальний радіус точки М еліпса рівний 10. Визначити відстань від т. М до односторонньої з цим фокусом директриси. 

№471

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає еліпс, і знайти координати його центра С, півосі, ексцентриситет і рівняння директрис:

1) 5х2+9у2–30х+18у+9=0;

2) 16х2+25у2+32х–100у–284=0;

3) 4х2+3у2–8х+12у–32=0.

№473

Записати рівняння еліпса, знаючи, що:

1) його велика вісь 26 і фокуси F1(–10; 0), F2(14; 0);

2) мала вісь 2 і фокуси F1(–1; –1), F2(1; 1);

3) його фокуси F1(–2; 3/2), F2(2; –3/2) і ексцентриситет ( = 
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4) його фокуси F1(1; 3), F2(3; 1) та відстань між директрисами 
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№517

Визначити півосі а і b кожної із наступних гіпербол:
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№518

Дано гіперболу 16х2 – 9у2 =144. Знайти:  1) півосі а та b;  2) фокуси; 3) екс-центриситет; 4) рівняння асимптот; 5) рівняння директрис.

№519

Дано гіперболу 16х2 – 9у2 = – 144. Знайти:  1) півосі а та b;  2) фокуси; 3) екс-центриситет; 4) рівняння асимптот; 5) рівняння директрис.

№521

Визначити, які криві визначаються наступними рівняннями:
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Зобразити ці криві.

№524

Ексцентриситет гіперболи ( = 2, фокальний радіус її точки М, проведений із деякого фокуса, рівний 16. Визначити відстань від точки М до односторонньої з цією точкою директриси.

№532

Записати рівняння гіперболи, фокуси якої знаходяться на осі абсцис симетрично відносно початку координат, якщо дано:

1) точки М1(6; –1) та М2(–8; 
[image: image18.wmf]2
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) гіперболи;

2) точка М1(–5; 3) гіперболи та ексцентриситет ( = 
[image: image19.wmf]2

;

5) рівняння асимптот 
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 та рівняння директрис 
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№541

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, і знайти координати її центра С, півосі, ексцентриситет, рівняння асимптот і рівняння директрис:

1) 16х2–9у2–64х–54у–161 = 0;

2) 9х2–16у2+90х+32у–367 = 0;

3) 16х2–9у2–64х–18у+199 = 0.

№542

Визначити, які криві визначаються наступними рівняннями:

1) 
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№543

Записати рівняння гіперболи, якщо дано:

1) відстань між її вершинами 24 та фокуси F1(–10; 2), F2(16; 2); 

2) фокуси F1(3; 4), F2(–3; –4), а відстань між директрисами рівна 3.6;

3) кут між асимптотами 90( та фокуси F1(4; – 4), F2(–2; 2). 

№550

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, і знайти координати її центра С, півосі, рівняння асимптот та зобразити її:

1) ху=18;

2) 2ху–9=0;

3) 2ху+25=0.

№583

Записати рівняння параболи, вершина якої знаходиться в початку координат, знаючи, що:

1) парабола розміщена в правій півплощині симетрично відносно осі Ох та її параметр р = 3;

3) парабола розміщена у верхній півплощині симетрично відносно осі Оу та її параметр р = ¼.

№585

Записати рівняння параболи, вершина якої знаходиться в початку координат, знаючи, що:

1) парабола розміщена симетрично відносно осі Ох та проходить через точку А(9; 6);

3) парабола розміщена симетрично відносно осі Оу та проходить через точку С(1; 1).

№588

Визначити, які криві визначаються наступними рівняннями:
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№596

Дослідити, що кожне із наступних рівнянь визначає параболу, і знайти координати її вершини А, величину параметра р та рівняння директриси:

1) у2=4х–8;

2) у2=4–6х;

3) х2=6у+2;

4) х2=2–у.

№673

Визначити вид кожного із наступних рівнянь (які з них є еліптичними, гіперболічними, а які параболічними); кожне із них шляхом паралельного переносу осей координат привести до найпростішого виду; визначити, які геометричні образи вони визначають, і зобразити їх положення відносно старих та нових осей координат: 

1) 4х2+9у2–40х+36у+100 = 0;

2) 9х2–16у2–54х–64у–127 = 0.

№676

Кожне із наступних рівнянь привести до канонічного виду; визначити тип кожного із них; визначити, які геометричні образи вони визначають; для кожного випадку зобразити осі початкової координатної системи, осі інших координатних систем, які з‘являються в процесі розв‘язку, та геометричний образ, що визначається даним рівнянням:

1) 3х2+10ху+3у2–2х–14у–13 = 0;

2) 25х2–14ху+25у2+64х–64у–224 = 0.

(№677) 1) 14х2+24ху+21у2–4х+18у–139 = 0;

             2) 11х2–20ху–4у2–20х–8у+1 = 0.

№680

Не виконуючи перетворення координат, визначити, що кожне із наступних рівнянь визначає гіперболу, та знайти величини її півосей:

1) 4х2+24ху+11у2+64х+42у+51 = 0;

2) 12х2+26ху+12у2–52х–48у+73 = 0.

№682

Не виконуючи перетворення координат, визначити, які геометричні образи визначають наступні рівняння:

1) 8х2–12ху+17у2+16х–12у+3 = 0;

2) 17х2–18ху–7у2+34х–18у+7 = 0.

№697

Не виконуючи перетворення координат, визначити, що кожне із наступних рівнянь визначає параболу, та знайти її параметр:

1) 9х2+24ху+16у2–120х+90у = 0;

2) 9х2–24ху+16у2–54х–-178у+181 = 0.

№1157

Визначити, яка лінія є перетином еліпсоїда 
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, та знайти її центр.

№1158

Визначити, яка лінія є перетином гіперболічного параболоїда 
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№1160

Визначити, при яких значеннях т площина х+тz–1=0 перетинає двопорожнинний гіперболоїд 
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: 1) по еліпсу; 2) по гіперболі.

№1162

Довести, що еліптичний параболоїд 
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№1164

Довести, що еліптичний параболоїд 
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  має одну спільну точку із площиною 
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